

**НОС К НОСУ.** Я фотографировал нерест лосося на реке Озерной на юге Камчатки. Рыбы было так много, что я увлекся и не заметил, как очутился перед медведем. Это произошло так неожиданно, что, не буду лукавить, было страшно. Но иногда в погоне за снимком забываешь о собственной безопасности — думаешь только об одном: фотографируй, а то упуститишь момент. Между нами было около метра, я поднял бокс из воды и сделал несколько снимков. Две вспышки оптимально подсветили медведя на фоне грозового неба. И в итоге я получил довольно суровую фотографию, передающую характер удивленного медведя, а штормовые облака подчеркнули настроение юга Камчатки, где большую часть времени стоит штормовая погода. Сделав пару снимков с необычной точки съемки, я быстро уплыл прочь от медведя. Только позже я понял, насколько серьезным был риск и какую цену можно было заплатить за эту фотографию. Слава богу, все закончилось благополучно.

Nikon D2X, объектив Nikkor 12–24 мм f/4; выдержка 1/2000 с, диафрагма F8, ISO 200; подводный бокс, две вспышки Inon D-2000

